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 БЕЧ - Министарка рада, породице и омладине Аустрије Кристине Ашбахер поднела је
вечерас оставку, суочена са тврдњама да је њен дипломски рад плагијат.

  

„Рад као министарка за рад, породицу и омладину ме је испунио. Мој рад као министарка
обављала сам пуним ангажовањем за ову земљу и дала са својим тимом најбоље”,
написала је Ашбахер у личној изјави.

  

Познати ловац на плагијате Штефан Вебер оптужио је у петак министарку Ашбахер да је
њен дипломски рад пун плагијата, погрешних цитата, као и да је написан на лошем
немачком језику.

  

„Њен дипломски рад на Вишој школи Винернојштат је испод сваког научног стандарда”,
констатовао је Вебер у свом блогу.

  

И у краткој верзији њеног доктората, који је предала прошле године на Техничком
универзитету у Братислави, према тврдњама Вебера, има мноштво плагијата.
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Ашбахер је у својој изјави одбацила те тврдње, истичући да су њени радови којим је
стекла академске титуле увек били састављани у најбољој намери и савести, те да се
ослањала на процену признатих професора.

  

„Све тврдње да сам рад написала за време мог мандата као министарка и да сам свесно
плагирала су подметања које одбацујем”, нагласила је она.

  

Ашбахер је рекла да сматра да има право на фер поступак и да надлежни институти
треба да провере њене радове.

  

Указала је да сматра да су она и њена породица изложени нападима и да то не може
дозволити.

  

„Из тог разлога подносим оставку. О томе сам данас информисала у личном разговору
канцелара Себастијана Курца”, нагласила је у саопштењу.

  

Курц сада мора у потрагу за новим министром рада и то у тренутку када је земља, због
пандемије, суочена са рекордном незапосленошћу.

  

Ашбахер је тиме била министарка годину и два дана, а због корона кризе била је
непрестано суочена са тешким задатком борбе против рекордне незапослености, наводе
аустријски медији.

  

Остаће у памћењу многим људима и по фотографији са једном бебом.

  

Лета прошле године она се сликала како једној беби предаје новчаницу од 100 евра, што
се поредило са временом када је ултрадесничар Јерг Хајдер био гувернер покрајине
Корушка.
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Наиме, опозиција ју је критиковала како може лично да предаје средства из Фонда за
помоћ породицама.

  

Тај случај био је и предмет расправе у парламенту, преноси Танјуг.

  

(Политика)
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